

વડીલોને વંદન અભિનંદન



જેક્રીશન ફકીરભાઈ મિસ્ત્રી (૧૯૩૧) જન્મ: ૨૩૨૩૫૩

કોંગ્રેસ કાઉન્સલરના ૮૭જન્મ રૂપિયાની ચોરી

વડોદરા, તા.૦૫ લોકસભાની ચૂંટણીને હવે ગણતરીના દિવસો જ બાકી છે, ત્યારે રાજકારણમાં ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે. સંસ્કારનગરી તરીકે જાણીતા એવા વડોદરા શહેરની ભાજપના પીએમ પદના ઉમેદવાર તથા ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી સામે ચૂંટણી લડી રહેલા કોંગ્રેસના ઉમેદવાર મધુસુદન મિસ્ત્રી ઉમેદવારી નોંધાવવા નીકળ્યા હતા, ત્યારે બિસ્સા કાતર પછ જાણે તેમની રેલીમાં જોડાયા હતા. કોંગ્રેસના ઉમેદવાર મધુસુદન મિસ્ત્રી ઉમેદવારી નોંધાવવા માટે કાર્યકરોની રેલી સાથે જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે રેલીમાંથી કોંગ્રેસના એક કાઉન્સલરના ૮૦૦૦ રૂપિયા ચોરી થઈ હોવાની ઘટના બનવા પામી હતી. બિસ્સા કાતરનો કોઈને ખબર ન પડે તેમ કોંગ્રેસ કાર્યકરોના બિસ્સામાંથી હાથકેરી કરી ગયા હતા. જો કે બાદમાં કોંગ્રેસના કાઉન્સિલરે આ મામલે ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

ગાંધીનગર સહિત મોટાભાગના વિસ્તારોમાં ગરમીમાં વધારો

ગુજરાત પ્રદેશ, સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં મોટાભાગના વિસ્તારોમાં તાપમાનમાં વધારો : હજુ ગરમી વધવાના સ્પષ્ટ સંકેતો અમદાવાદ, તા.૫ અમદાવાદ સહિત ગુજરાતમાં કાળઝાળ ગરમીનો ગ્રાહ સતત ઉંચો જઈ રહ્યો છે. ગઈકાલની સરખામણીમાં આજે રાજ્યના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં મહત્તમ તાપમાનમાં વધારો થયો હતો. અમદાવાદમાં આજે મહત્તમ તાપમાન વધીને ૪૦.૫ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. જે કો, હવામાન વિભાગ તરફથી કોઈપણ પ્રકારની ચેતવણી જારી કરવામાં આવી નથી. જેના પરિણામ સ્વરૂપે લોકોને રાહત રહી છે. ગાંધીનગરમાં આજે મહત્તમ તાપમાન ૪૦.૨ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. કાળઝાળ ગરમીમાં આગામી દિવસોમાં પણ વધારો થવાના સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. હવામાન ખાતાએ આગાહી કરી છે કે, અમદાવાદમાં મહત્તમ તાપમાન ૪૦ ડિગ્રીની આસપાસ રહેશે. તાપમાનમાં એકાએક વધારો થતાં સ્થિતિ વધારે ચિંતાજનક બની છે. નાના બાળકો અને વૃદ્ધ લોકોને વધારે અસર દેખાઈ રહી છે. પાણીજન્ય અને પ્રદૂષણને લગતી બિમારીઓ સપાટી ઉપર આવી રહી છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું છે કે, સ્થિતિ યથાવત રહેવાના સંકેત છે. આગામી દિવસોમાં ગરમીમાં વધુ વધારો થઈ શકે છે. પ્રદેશમાં નીચલી સપાટીએ ઉત્તર પશ્ચિમી પવનો ફૂંકાઈ રહ્યા છે. અમદાવાદ માટેની આગાહીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, સ્થિતિમાં નજીવો સુધારો થઈ શકે છે.

મધુ કિશ્વર સામે હિંમતસિંહ બદનક્ષીની ફરીયાદ કરી શકે

લેખિકાની સામે પ્રદિપ શર્મા બાદ હવે અમદાવાદ પૂર્વના ઉમેદવાર ફરિયાદ કરશે : પટેલ પર ગંભીર આક્ષેપ થયા ૨૦૦૨માં કોમી રમખાણોમાં સામેલ હોવાનો આક્ષેપ કર્યો છે. જેના કારણે હિંમતસિંહ પટેલ આગામી સમયમાં કિશ્વર સામે બદનક્ષીની ફરીયાદ દાખલ કરશે. વિવાદાસ્પદ પત્રકાર લેખિકા મધુ કિશ્વર અમદાવાદના એએમએ (અમદાવાદ મેનેજમેન્ટ એસોસિએશન) ખાતે પોતાના પુસ્તક "મોદી, મુસ્લિમ એન્ડ મીડીયા"ના વિમોચન વખતે આવ્યા હતા. પુસ્તક વિમોચન સમારંભ દરમિયાન મધુ કિશ્વરે પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે વર્ષ ૨૦૦૨માં થયેલ કોમી રમખાણોમાં હિંમતસિંહ પટેલ સામે હતા. મધુ કિશ્વરના આ નિવેદન બાદ હિંમતસિંહ પટેલ ધુઆપુઆ થઈ ગયા હતા. તેથી તેઓ આગામી સમયમાં વિવાદાસ્પદ લેખિકા મધુ કિશ્વર સામે કાનુની કાર્યવાહી કરશે. કિશ્વરના પુસ્તક "મોદી, મુસ્લિમ એન્ડ મીડીયા" અંગે અત્યાર સુધી મિશ્ર પ્રતિક્રિયાઓ આવી છે. પરંતુ હિંમતસિંહે લોકસભા ચૂંટણીમાં પૂર્વ અમદાવાદ ધી ભાજપના ઉમેદવાર પરેશ રાવલ સામે ઉમેદવારી નોંધાવી છે, પરંતુ કિશ્વરે તેમના પર ગંભીર આરોપ લગાવતા તેમની છબીને નુકશાન પહોંચાડવા પ્રયત્ન કર્યો છે. મધુ કિશ્વરે માધુરી જાસુસી કાંડમાં ગુજરાત સરકાર સામે બાંધો ચઢાવવાનાર સરખે-૩૩ આઈએએસ અધિકારી પ્રદિપ શર્મા વિરૂદ્ધ પણ હલકા બોલવચન બોલી તેમની બદનક્ષી કરી હતી જેનો કેસ હાલ અમદાવાદ ગ્રામ્ય સેશન્સ કોર્ટમાં ચાલી રહ્યો છે. હિંમતસિંહ પટેલે વિવાદાસ્પદ લેખિકા મધુ કિશ્વર સામે આગામી ટૂંક સમયમાં બદનક્ષીની ફરીયાદ દાખલ કરશે. મધુ કિશ્વરે પોલીસ બાદ રાજકીય નેતા પર બદનક્ષી પ્રકારની બયાનબાજી કરી છે.

બેડબ્રહ્માની કિશોરીના પેટમાંથી સવા કલાકના ઓપરેશન પછી વાળનો ગુચ્છો કઢાયો

બેડબ્રહ્મા, તા. ૫ બેડબ્રહ્માની જનરલ હોસ્પિટલમાં ૧૧ વર્ષની એક આદીવાસી કિશોરીના જઠરમાંથી સવા કલાકના ઓપરેશન બાદ વાળનો ગુચ્છો કઢી કિશોરીને નવજીવન આપવામાં આવ્યું છે. આ વાળનો ગુચ્છો જોવા લોકો એકઠા થઈ ગયા ગતા.



બેડબ્રહ્માની જનરલ હોસ્પિટલમાં ગુરુવારના રોજ પેટની અસહ વેદનાથી પીડાતી પોશીના તાલુકાના દંત્રાલ ગામની કપીલાબેન શકાભાઈ ડાભી ઉ.વ. ૧૧ સારવાર માટે દાખલ થઈ હતી. આ દર્દીના સોનોગ્રાફી સહીતના ડેટેક્ટ કરાવવામાં આવ્યા હતા અને જઠરમાં ગાંઠ હોવાનું નિદાન કરવામાં આવ્યું હતું. તેથી હોસ્પિટલના અધિકારી ડૉ. ઓદિત્યના માર્ગદર્શન હેઠળ જઠરનું ઓપરેશન કરવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. રોહીતકુમાર સે.મી. લાંબો અને ૬ સે.મી. પહોળાનો હતો. ડૉ. રોહીત યોહાણે જણાવ્યું હતું કે કેટલીક વ્યક્તિઓને વાળ ખાવાની માનસિકતા હોય છે. કપીલા પણ વાળ ખાતી હશે તેથી વાળનો ગુચ્છો જઠરમાં ભેગો થયો છે. આ રોગને ટીકવું બેઝોરના નામથી ઓગળવામાં આવે છે. કપીલાબેનના પરિવારજનોએ જણાવ્યું હતું કે કપીલા અમારી હાજરીમાં વાળ ખાતી ન હતી પણ અમારી અજાણમાં ખાતી હોય તેવું બની શકે છે.

ગુનેગારોને જેલ ભેગા કરવા પોલીસને કઠોર સૂચના મળી

જિલ્લાવાર મહિલા સ્કવોર્ડ ઉભી કરી મહિલાઓને પુરતું રક્ષણ આપવા દરેક જિલ્લા પોલીસ વડાને સ્પષ્ટ આદેશ અમદાવાદ, તા.૦૫ દેશની સૌથી સુરક્ષિત ગણાતા ગુજરાત રાજ્યમાં મહિલાઓ માટે અસુરક્ષાનું વાતાવરણ બનવા અને રોજ મહિલાઓ સાથે અત્યાચાર બનવાની ઘટનાના વધેલા પ્રમાણથી રાજ્યના ગૃહવિભાગે ગંભીર નોંધ લીધી છે અને મહિલાઓ પર થતા અત્યાચાર અટકાવવા હવે જિલ્લાવાર મહિલા સ્કવોર્ડ ઉભી કરી મહિલાઓને પુરતું રક્ષણ આપવા દરેક જિલ્લા પોલીસ વડાને આદેશ આપવામાં આવ્યો છે. મહિલાઓ સામે વધી રહેલી અત્યાચારોની ફરિયાદોને પગલે રાજ્ય ગૃહવિભાગે સુધારાત્મક પગલા લેવા પહેલ કરી છે. સુનોની જાણકારી અનુસાર ગૃહવિભાગે સ્પષ્ટ કર્યું છે કે મહિલા પર થતાં અત્યાચારના કેસ અંગે અળગ રજિસ્ટર રાખવું પડશે. જેમાં મહિલા સામે થયેલ અત્યાચાર ફરિયાદનો રજિસ્ટર રાખીને તેનો ડેટાબેઝ તૈયાર કરી શકાય. ઉપરાંત મહિલા સાથે થયેલ અત્યાચાર મામલે પોલીસે કડક કાર્યવાહી કરવી પડશે. આ ઉપરાંત છંડતીનો ભોગ બનેલી મહિલાની અરજી કે ફરિયાદનો સાત દિવસમાં જ નિકાલ લાવવા પોલીસને કડક સૂચના આપવામાં આવી છે, તેમજ દરેક પોલીસ સ્ટેશનમાં મહિલાઓ માટે હેલ્પ ડેસ્ક પણ રાખવા આદેશ કરવામાં આવ્યો છે. મહિલાઓ સાથે થતા અત્યાચારો સાથે થતા અત્યાચારો રોકવા કડક હાથે કામ લેવાનું નક્કી કર્યું છે કેમ કે ઉલ્લા ઘણા સમયથી રોજ એકથી વધુ મહિલા પર અત્યાચારની ઘટના બને છે.



ધાનેરામાં ચૂંટણી કાર્યમાં પોલીસ વ્યસ્ત રહેતા તસ્કરોને છૂટો દોર મળી ગયો છે. તસ્કરોએ શહેરની લીલાશા સ્ટીલની દુકાનનું તાળુ તોડી આશરે રૂપિયા ૩૩૦૦૦ ના વેલ્ડીંગ વાયર તેમજ રોકડ ૨૬૫ રૂપિયા ૩૪૬ ની ચોરી કરી પાસી છુટ્યા હતા. આ ઉપરાંત ધરણીધર શોપીંગ મોલમાં આવેલ અમુલ પાલ્ડરનું તાળુ તોડી રૂપિયા ૩૦૦૦ની રોકડ અને બે મોબાઈલ આશરે ત્રણ હજારની કિંમતની ચોરી કરી હતી. એક તરફ ચોરીના બનાવોથી વેપારી આલમમાં ભયની લાગણી પ્રસારવા પામી છે તો બીજી તરફ પોલીસે તસ્કરોને ઝડપી પાડવા તપાસ હાથ ધરી છે.

ચોરીના મુદ્દામાલની સાથે બેની ધરપકડ કરી લેવાઈ

અમદાવાદ, તા.૦૫ વચ્ચાપુર પોલીસે ભાતમીના આધારે ચોરીના મુદ્દામાલ સાથે બે શખ્સોની ધરપકડ કરી છે. પોલીસને ભાતમી મળી હતી કે બે શખ્સો જેમાં એક સિલેટીયા કલરનો પેન્ટ તથા પીળા કલરની ટી-શર્ટ પહેરેલ તેમજ બીજા ઈસમ બદામી કલરનો પેન્ટ તથા કિમ કલરનો શર્ટ પહેલ છે તેઓ શહેરના કોઈ જગ્યાએથી ચોરી કરી ભેગાં મળીને જશોદાનગર, પાસેથી ભાતમીના આધારે ધરપકડ કરી છે, જ્યારે ફરાર લોનાર્ડને ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. બીજાતરફ આજે વટવા જીઆઈડીસી પોલીસે મથકમાં ત્રીજા આરોપીની ધરપકડની માંગણી સાથે ૧૮૦ કરતા વધુ મહિલાનું રોગાચે હોબાળો મચાવ્યો હતો. આ મામલે અંતર્ગત આ નિપુટી વિરૂદ્ધ અન્ય પોલીસ મથકમાં ફરીયાદ નોંધાય તેવી સંભાવના છે. તેમજ આ ત્રણેય શખ્સો દ્વારા ચલાવવામાં આવતી શક્તિ ટ્રેડિંગ પાણીજન્ય વસ્તુઓની વેચવાની શક્તિ ટ્રેડિંગ બનાવવાના મહેનતાણા પેટે રૂ. ૧૧૦૦ આપીને ત્રણેય શખ્સોએ પુલ્યું છે.

શબ્દાવલી - ૫૩૫૯. A 5x5 grid with numbers 1-25 in a checkerboard pattern.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists of words corresponding to the grid numbers.

લાખોની છેતરપિંડી કરનાર બેની અટકાયત : એક ફરાર

અમદાવાદ, તા.૦૫ અમદાવાદ શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારમાં ગૃહ ઉદ્યોગના નામે મહિલાને લાલચ આપી છેતરપિંડીના કોષ્ટકમાં વટવા જીઆઈડીસી પોલીસે બે શખ્સોની ધરપકડ કરી છે. જ્યારે ફરાર લોનાર્ડને ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન કરાયા છે. શહેરના જશોદાનગર વિસ્તારમાં શક્તિ ટ્રેડિંગના નામે હિરેન પટેલ જતીન પટેલ અને લોનાર્ડ ભેગા મળીને ઉદ્યોગ ચલાવે છે. આ ત્રણેય ભેગા મળીને જશોદાનગર, ધરપકડ કરી છે. આ ત્રણેય શખ્સો દ્વારા ચલાવવામાં આવતી શક્તિ ટ્રેડિંગ બનાવવાના મહેનતાણા પેટે રૂ. ૧૧૦૦ આપીને ત્રણેય શખ્સોએ પુલ્યું છે.

ઈશ્વરશક્તિ ગુમાવી બેઠી છે

અમદાવાદ, તા.૦૫ ૩૦થી ૪૦ લાખની ઠગાઈ કરી છે. આ મામલામાં એક જાત્રુત નાગરીકની ફરીયાદના આધારે હિરેન પટેલ, જતીન પટેલની વટવા પોલીસ કક્ષવા પાસેથી ભાતમીના આધારે ધરપકડ કરી છે, જ્યારે ફરાર લોનાર્ડને ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. બીજાતરફ આજે વટવા જીઆઈડીસી પોલીસે મથકમાં ત્રીજા આરોપીની ધરપકડની માંગણી સાથે ૧૮૦ કરતા વધુ મહિલાનું રોગાચે હોબાળો મચાવ્યો હતો. આ મામલે અંતર્ગત આ નિપુટી વિરૂદ્ધ અન્ય પોલીસ મથકમાં ફરીયાદ નોંધાય તેવી સંભાવના છે. તેમજ આ ત્રણેય શખ્સો દ્વારા ચલાવવામાં આવતી શક્તિ ટ્રેડિંગ પાણીજન્ય વસ્તુઓની વેચવાની શક્તિ ટ્રેડિંગ બનાવવાના મહેનતાણા પેટે રૂ. ૧૧૦૦ આપીને ત્રણેય શખ્સોએ પુલ્યું છે.



ગણગૌર મહોત્સવની ભવ્ય શોભાયાત્રા

અત્યારે ચૈત્રી નવરાત્રી ચાલી રહી છે ત્યારે બનાસકાંઠા જિલ્લાના સરહદી વિસ્તાર ધાનેરામાં મહેશ્વરી સમાજ અને રાજસ્થાની પરિવારોએ ગણગૌર ઉત્સવની ભારે ધામધૂમથી ઉજવણી કરી ભવ્ય શોભાયાત્રા કાઢી હતી. આ ઉપરાંત લાલુચરામ ઉલામાં ભગાન શિવ-પાર્વતીના લગ્ન પણ યોજવામાં આવ્યા હતા.

સીસ્ટમનો ઉપયોગ કરાશે

અનુસંધાન હેલ્થનું ચાલુ જ નિરીક્ષણ કરી શકશે. જેના થકી ખર્ચ અને આચારસંહિતા ભંગ જેવી અનેક બાબતો પર ચૂંટણી પંચ માહિતગાર રહેશે, જરૂરી કાર્યવાહી કરી શકશે. હાલમાં સમગ્ર ગુજરાતમાં ગાંધીનગર જિલ્લાની વિધાનસભા મતદાર વિભાગમાં જ આ સિસ્ટમ કાર્યરત કરવામાં આવી છે. આ સિસ્ટમ અંગે સર્વે નોડલ અધિકારીશ્રી અને તેમની ટીમના સભ્યોને માહિતગાર કરવા માટે એક્સપેર્ટિસર મોનીટરીંગ સેલના ચીફ નોડલ ઓફિસર શ્રી વિક્ટર મેકવાન દ્વારા એક બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ડેવેલપમેન્ટ રજૂ કરીને ઓન સિસ્ટમ અંગેનું માર્ગદર્શન કલાઈંગ સ્કવોર્ડ, સ્ટેટિક સર્વેલન્સ ટીમ, વિડિયો સર્વેલન્સ ટીમ અને વિડિયો યુટિલિટી ટીમનો નોડલ ઓફિસર, ટીમના સભ્યોને આપવામાં આવ્યું હતું. બેઠકમાં આચારસંહિતા નોડલ અધિકારી શ્રી જયશ્રીબેન દેવાંગણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં.

છ માસ પૂર્વે થયેલી ઘાતકી હત્યાનો ભેદ અંતે ઉકેલાયો

અમદાવાદ કાર્મ મથાંચે છ મહિના અગાઉ થયેલ બાંગ્લાદેશી યુવતીની હત્યાના ગુનાનો ભેદ ઉકેલીને હત્યાના આરોપીને પકડી પાડ્યો છે. વર્ષ ૨૦૧૩માં ઓગસ્ટ મહિનામાં પાટણ સિદ્ધપુર હાઈવે નજીક રૂની ગામ પાસે અજાણી યુવતી લોકીલુહાણ હાલતમાં મળી આવી હતી. જેને ૧૦૮ દ્વારા સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જો કે માથાના ભાગે ગંભીર ઈજા થવાના કારણે યુવતીનું સારવાર દરમિયાન મોત થયું હતું. હત્યાનો ગુનો દાખલ કરીને તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યાં હતાં. આ મામલે અમદાવાદ કાર્મ મથાંચેને ભાતમી આધારે હત્યાના આરોપી દિપકકુમાર ઉર્ફે રફીક ઈસ્લામની ધરપકડ કરી છે. મરનાવ યુવતી ખિસ્તી મૂળ બાંગ્લાદેશની હતી. બે ત્રણ વર્ષ અગાઉ આરોપી દિપક પાટણના એક ગેસ્ટહાઉસમાં કામ કરતો હતો, તે દરમિયાન દેહવ્યાપાર સાથે સંકળાયેલી ખિસ્તી સાથે તે સંપર્કમાં આવ્યો.

ટયૂકડી

Table with information about Tuckey, including contact details and address.